

MUDr. Jiří Běhounek

hejtman Kraje Vysočina

Kraj Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

V Náměšti nad Oslavou dne 19.2.2015

Nabídka Kraje Vysočina pro připravovanou fotografickou publikaci „Kamila Berndorffová: FOLKOVÉ PRÁZDNINY“

Vážený pane hejtmane,

dovolte nám, prosím, abychom se na Vás obrátili jménem mezinárodního festivalu Folkové prázdniny s touto nabídkou partnerství Kraje Vysočina pro připravovanou fotografickou publikaci „Kamila Berndorffová: FOLKOVÉ PRÁZDNINY“.

V příštím roce se uskuteční jubilejní 30. ročník v České republice unikátního mezinárodního multižánrového hudebního festivalu Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou. Pořadatelé festivalu by rádi toto kulaté výročí oslavili něčím, co nepomíjí, něčím, co atmosféru festivalu výborně vystihuje, něčím, co přináší další uměleckou hodnotu. Tím je **fotografická publikace, kniha „Kamila Berndorffová: FOLKOVÉ PRÁZDNINY“**.

Skvělá blatenská fotografka, dokumentaristka a publicistka Kamila Berndorffová je známá především cykly fotografií „Moje Indie“ z mnohaletého každoročního cestování do této země a fotografickou kolekcí "Můj nový život" na podporu onkologicky nemocných dětí. Vedle toho se Pravidelně se prezentuje na Czech Press Photo (oceněna byla v letech 2007 a 2009). Kamila Berndorffová je po mnoho let součástí festivalu Folkové prázdniny. Její fotografie si mohou návštěvníci Folkovek prohlížet každý rok na retrospektivních výstavách „Ohlédnutí za ... minulým ročníkem“, a to vždy ve velmi specifických instalacích.

Rádi bychom tedy vydali fotografickou knihu „Kamila Berndorffová: FOLKOVÉ PRÁZDNINY“. Větší část nákladu knihy bude využita jako dárek lidem, kteří mají k Folkovým prázdninám blízko. Vedle toho bude ale kniha zařazena do distribuce a standardního prodeje v knihkupectvích. Předpokládáme náklad cca 600-800 kusů ve formátu A4 horizontálně, s pevnou vazbou a kvalitním papírem. Odhadovaný rozpočet na vydání knihy je cca 300.000 Kč. Vydavatelem knihy bude pořadatel Folkových prázdnin, tedy Městské kulturní středisko v Náměšti nad Oslavou.

Vzhledem k dlouholetému partnerství, velmi dobré vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina a festivalem Folkové prázdniny je logickým krokem, že naše nabídka na partnerství je určena právě Vám a Kraji Vysočina.

Chceme Vám tímto nabídnout partnerství pro vydání této knihy. Jsme připraveni věnovat Kraji Vysočina 1 stranu v rámci knihy s dohodnutým obsahem a fotografickým doprovodem a vyčlenit dohodnutý počet výtisků knihy pro propagační účely Kraje Vysočina. Rádi bychom Vás tímto požádali o cca 50.000 Kč jako podporu vydání této unikátní knihy.

Knihy „Kamila Berndorffová: FOLKOVÉ PRÁZDNINY“ bude vsutku výjimečná v těchto aspektech:

- zaměření na uměleckou stránku publikace (autorka oceněná v Czech Press Photo)
- zaměření na 30. jubileum festivalu Folkové prázdniny
- zaměření na propagaci Kraje Vysočina (dlouhodobé partnerství Kraje Vysočina a festivalu Folkové prázdniny, místo festivalu)
- zaměření na unikátnost festivalu v rámci České republiky a střední Evropy
- zaměření na propagaci do zahraničí (zahraniční návštěvníci festivalu a Kraje Vysočina, zastoupení velvyslanectví třicítky zemí, jejichž hudebníci na festivalu v posledních letech účinkovali, partnerské festivaly v Evropě, prezentace na světovém veletrhu WOMEX, atd.)

Budeme moc rádi, když naši nabídku zvážíte. Jsme připraveni ji dále diskutovat a poskytnout další detailnější informace.

S úctou

Michal Schmidt

dramaturg festivalu Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou
tel. +420 724 429 830
michal.schmidt@folkoveprazdniny.cz

Městské kulturní středisko v Náměšti nad Oslavou
Masarykovo nám. 100
675 71 Náměšť nad Oslavou